

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR: HELYBEN: EGY ÓRA 1 K 40 F.
NEGYEDÉVRE 4 KORONA, VIDÉKEN: EGY ÓRA 1 KO-
RONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

✧ POLITIKAI NAPILAP ✧

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNT
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

Bulgária megüzente a háborút Szerbiának

Kövess hadseregének előnyomulása Belgrád környékén — A németek támadásai az alsó Moravánál előrehaladnak — Kisebb harcok a bolgár-szerb határon — Az oroszok veresége a Strypánál — Hindenburg sikerei Dünaburg körül — Zeppelinek támadást intéztek London ellen

Bulgária megüzente Szerbiának a háborút. A hadüzenet megtörténtét, amelynek formáságairól még nem nyertünk tájékozást, a bukaresti bolgár követ ma adta tudtul a román kormánynak. Erre az elhatározásra Bulgáriát az a körülmény készítette, hogy a szerb csapatok tegnap Küstendil környékén betörték a bolgár határon, ahol most heves harcok folynak.

A bolgár-szerb háború kitörése természetesen siettetni fogja Szerbia katasztrófáját, a melynek gyors bekövetkezése iránt az osztrák-magyar-német offenzíva megindulása óta különben sem volt kétség. Kövess tábornok hadserege tegnap folytatta Belgrád környékének kitakarítását s a szerb fővárostól délkeletre emelkedő hegyeken épített második állásaikból is kivetették a szerbeket. — Gallwitz tábornok csapatai a Morava alsó folyása mentén támadnak s tegnap elfoglalták a Pozsarevacot védő erődírművek legnagyobb részét. S mialatt minden oldalról közelít a végzet a királygyilkosok országára, eloszlóban van az utolsó remény is, amelyet Szerbia az idegen segítség iránt táplált. Görögország megtagadta tőle a segítséget, sőt az entente fenyegetéseire azzal válaszolt, hogy három napos határidőt tűzött ki a Szalonikiben partraszállt angol-francia csapatok visszavonására.

Érthető, ha a párisi képviselőház ez események hatása alatt vészes viharok színhelyévé vált. Minden jel arra mutat, hogy Viviani követni fogja Delcassét a bukásban. A francia államférfiak eszmélni kezdenek. S hogy Anglia is észretérjen, arról egyebekben kívül a Zeppelinek gondoskodnak, amelyek tegnap szórták tele Londont pusztító bombáikkal.

Mai távirataink:

A balkáni harctér

A harok Belgrád alatt

Budapest, október 14. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése a balkáni hadszíntérről:

Csapataink tegnap Belgrád környékéről délkelet felé előnyomulva, rohammal vették be az Erinobrd na Cunakon és a Strazaran levő

erődírményszerűen elsáncolt hadállásokat. Az ellenség, amelynek a foglyok előadása szerint parancsa volt, hogy az utolsó szál emberig kitartson, rendetlen futásban menekült az Avala hegy felé és az ettől keletre fekvő területre. Veszteségek rendkívül nagyok. Nehéz tüzérségünknek, mint hasonló haditényeknek minden esetben, e siker kivívásánál is dicső része volt. Hasonlóan kedvezően haladnak szövetségeseink támadásai. A Morava alsó folyásánál elragadták az ellenségtől a Pozsarevac nyugati, északi és keleti arcvonalán levő elsáncolt hadállásokat.

HÖFER altábornagy

a vezérkar főnökének helyettese.

Pozsarevac erődei a németek kezén

Berlin, október 14. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a balkáni hadszíntérről:

Belgrádtól délre csapataink tovább nyomulnak előre.

A várszerűen kiépített Pozsarevac nyugati, északi, keleti és délkeleti arcvonalának erődírműveit elfoglaltuk.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

Bulgária hadat üzent Szerbiának

Bukarest, október 14. (Magyar Távirati Iroda.) Radew itteni bolgár követ ma délelőtt hivatalosan közölte Bratianu miniszterelnökkel és Porumbaru külügyminiszterrel, hogy Bulgária megüzente a háborút Szerbiának.

Radew egyidejűleg kormánya nevében kijelentette, hogy Bulgária Romániával szemben fentartja eddigi barátságos magatartását.

Bécs, október 14. (Magyar Távirati Iroda.) A „Politische Korrespondenz a bécsi bolgár követségtől arról értesül, hogy a szerbek október 12-én és 13-án Küstendilnél, Trnnél és Bjelogradcánál átlépték a bolgár határt és megtámadták a bolgár csapatokat. Elkeseredett harcok fejlődtek ki, amelyek még tartá-

nak. A támadás folytán a bolgár kormány kijelenti, hogy Bulgária a mai naptól, október hó 14-ikén reggel 8 órától kezdve hadiállapotban van Szerbiával.

A bolgár király manifesztuma

Szófia, október 14. (Hivatalos.) Ferdinánd király a néphez és a hadsereghez manifesztumot intézett, melyben felszólítja őket az alattomos szomszéd által bemocskolt honi föld megvédésére és a szerb járom alatt sínylődő testvérek felszabadítására.

A manifesztum megemlékezik a király és a kormány részéről a béke fentartására kifejtett fáradozásokról, amelyeknek célja volt, hogy a semlegesség útján megvalósítsák a bolgár nép eszményét és a bolgárokon ejtett és mindkét hadviselő csoport által elismert sérelemnek jóvátételét. Ez a sérelem a bolgárokat Macedonia széttagolásával érte, holott Macedóniának ugy az entente-hatalmak, mint a központi hatalmak koncedálása alapján Bulgáriához kell tartoznia. A manifesztum így végződik:

— A szerbeket a központi hatalmak vitéz seregeivel egyidejűleg meg fogjuk támadni.

A bolgár támadás Knjazevacnál

Bukarest, október 14. (Magyar Távirati Iroda.) Szófiából érkező távirat megerősíti, hogy a bolgárok Knjazevac irányában megkezdték a támadást. A bolgárok olyan közel vannak Knjazevachoz, hogy ágyuk elérheti a szerb állásokat.

Amsterdam, október 14. A londoni szerb követség jelenti: Bulgária megkezdte az ellenségeskedéseket Vlassian irányában. Az összes támadásokat visszavertük.

Bukarest, október 14. Az Independance Roumaine jelenti, hogy a bolgárok kedden reggel Kobisnicánál, Negotin közelében, hevesen bombáztak egy szerb vonatot, amely orosz hadiszert vitt Zajcsárba.

Szerb támadás a bolgár határon

Szófia, október 14. A Bolgár Távirati Iroda jelenti: Szerb csapatok átlépték a határt és megkísérelték Korica és Glava magaslatait, va-

URANIA

Debreczen legnagyobb, legelőkelőbb mozgója
E G Y H Á Z - T É R .

TELEFON 12-51.

Péntek — Szombat — Vasárnap
október 15., 16. és 17.

Két szenzációs film-attrakció.

Hajóágyuk

tűzében

négyfelvonásos tengerészeti dráma a mai mozgalmas időkből.

Gőre Martsa

lakodalma

falusi vig életkép 3 részben. Gőre Gáborról Bóssavölgyi Kálmán, a budapesti nemzeti színház kitűnő művésze, a debreczeni közönség kedvence játsza.

Műadások kezdete 5, 7 és 9 órákor.
Szombat és vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.

APOLLO

Me, pénteken

5 és 7 órákor mérsékelt, 9 órákor rendes helyekkel.

Vigjáték est!

Két nagy sláger! A szezon legérdekesebb előadása.

GŐRE MARTSA

lakodalma.

Vigjáték 3 felvonásban.

Főszereplő Bóssavölgyi Kálmán, a Nemzeti színház tagja.

Ripacsfalvi

borbély

böhömet 3 felvonásban.

Főszereplő:

OSZKAR SABÓ.

A belga-francia harctér

Berlin, október 14. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a nyugati hadszíntérről:

Mialatt az ellenséges monitorok Westendénél a tengerpartot, az ellenség tüzérése pedig állásainkat Yperntől északra sikertelenül ágyuzta, az angolok Ypern és Loos között csaknem az egész arcvonalon füst- és gázfelhők mögött támadásba fogtak. Támadásuk teljesen megfiúsult. A füstfelhő több helyen az ellenség árkaiba csapott vissza. Az angolok csak Vermellestől északra keletre voltak képesek megvetni lábukat legelőlvő árkaik kis részében, ahonnan azonban legnagyobb részben kézigránatokkal ismét kiűztük. Öt támadásukat, amelyeket füstfelhők felhasználása nélkül, de nagy erővel a Hulluchtól nyugatra fekvő állásaink ellen indítottak, az ellenség súlyos veszteségei mellett vertük vissza.

Angrestől délre ellentámadásunk közben az ellenségtől 2 gépjegyet vettünk el. Azoknak az apró fészkeknek megtisztítása alkalmával, melyeket a franciák a Soucheztől keletre emelkedő magaslatokon még megszállva tartottak, 400 fogoly maradt kezünkön.

A Champagneban a franciák támadásaikat Tahure mindkét oldalán végső elkeseredéssel folytatták. Öt támadás a tahure-souaini országúttól délre, kettő északra, a támadó súlyos veszteségei mellett összeomlott. Éjjeli támadó kísérleteket tüzéréseink csírájában elfojtotta.

A Combres-magaslaton az ellenségnek egy 120 méter hosszú árkat felrobbantottuk.

A Vogézekben a franciák megkísérelték, hogy a Schratzmaenlen tőlük október 12-én elfoglalt állást visszavegyék. Támadásaik akadályaink előtt omlottak össze.

Az Agence Havas, a francia kormány hivatalos hírszolgálati szerve, azt merészei állítani, hogy Joffre tábornoknak az október 3-iki német jelentésben közzétett parancsa német koholmány. Ezzel szemben megállapítjuk, hogy az említett parancsnak több eredeti levonata német kézben van és hogy nagy számú elfogott tiszt és legénység nyíltan elismerte, hogy erről a parancsról, melyet egyébként mindenféleképpen másolatban maguknál hordtak, tudomásuk volt.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

Nagy Zeppelin-támadás London ellen

Berlin, október 14. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A Wolff-ügynökség közli: Hivatalos jelentés.

Tengerészeti léghajóink az október 13-ikáról 14-ikére virradó éjjel London városát és környékének fontos telepét, valamint az ipszwichi ütegeket megtámadták. A londoni Cityre, több támadásban a londoni dokkokra, a London melletti hamotoni vízre és Woolwichra bőségesen dobtunk gyújtó és robbantó bombákat. Minden egyes helyen erős robbanásokat és nagy tüzeket figyeltünk meg. Heves ellentüzelés ellenére, amely részben a tengerparton kezdődött, az összes léghajók sértetlenül tértek vissza.

BEHNCKE,

a tengerészeti vezérkar főnökének helyettese.

Heves támadások Viviani ellen

Genf, október 14. (Magyar Távirati Iroda.) Párisi jelentések szerint Viviani állása megrendült. A kamara tegnapi ülése rendkívül viharos lefolyású volt. A szocialisták és a radikálisok Viviani miniszterelnököt kalandornak,

hazugnak és népcsalónak mondták. Az ülést a legnagyobb izgalmak között rekesztették be.

Caillaux, Clemenceau és mások titkos ülést követelnek, hogy a kormányt a hadi helyzetről való felvilágosításra kényszerítsék. Franciaországban fontos események vannak külsőben.

Az olasz háború

Olasz vereség Rivánál és a tengerparton

Budapest, október 14. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az olasz hadszíntérről:

A lafrauni és a vilgereuthi fensikokon levő hadállásaink és a Dolomit-arcvonal egyes támpontjai ellen intézett élénk tüzérésegi tűz még tart.

Egyik, Rivától délre levő hadállásunk ellen előnyomuló alpini zászlóalj tüzéréseink tüzelése üzte el.

A tenger melléki arcvonalon az Ivaorcek-szakaszon egy olasz lövészárk egy részét megszállottuk. A Mrzli vrh. ellen intézett két támadást, amely heves előkészítő tüzelés után akadályainkig jutott el, visszavertük. Az Isonzo-arcvonal többi pontjain, mint rendesen, tüzérésegi tűz.

HÖFER altábornagy

a vezérkar főnökének helyettese.

OKTÓBER 1-TŐL LAPUNK ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Helyben: 1 óra K 1.40, negyedévre K 4.—
Vidékre: 1 óra „ 1.50, negyedévre „ 4.50
Egyes szám ára 4 fillér. — Vasár- és ünnepnapokon 6 fillér.

HIREK

— Felhívás Debrecen hazafias közönségéhez. Már jeleztük több ízben a hírlapok útján, hogy az Országos Református Lelkészegegyesület és a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. f. évi október 26—28. napjain tartja városunkban nagygyűléseit. Mintegy ötszáz lelkes és egyházi vezérférfiu érkezik ez alkalommal városunk falai közé; mi pedig abban a jó reményességben vagyunk, hogy Debrecen város hazafias közönsége ismert s még a nehézségek napokban is változatlan vendégszeretettel látja a gyűlésekre érkezőket. Azzal a tiszteletteljes kéressel fordulunk tehát városunk közönségéhez, kivált a háztulajdonos urakhoz, méltóztatassanak vendégeinknek magyar barátsággal otthonukban szállást adni. Akik vendéget vállalnak, kegyeskedjenek akár egy levelezőlapon, akár személyesen alulírottaknál jelentkezni. Nálunk betekinthető a vendégek névsora; úgy, hogy esetleges ismerőseiket kérhetik magukhoz. A kocsitulajdonosokat kérjük, méltóztatassanak fogataikat kegyesen felajánlani. Kiváló tisztelettel: Materny Lajos esperes (Miklós-u. 32. sz.), Medgyaszay Miklós árvaszéki elnök (Csapó-u. 19. sz.), mint a szállásoló bizottság elnökei.

— A város költségvetése a gazdasági bizottság előtt. Gruner Lipót gazdasági tanácsnok holnapra, péntek délután 3 órára ülésre hívta össze a városi gazdasági bizottság tagjait. Az ülés napirendjére a következő ügyek vannak kitűzve: A város házipénztára és az általa kezelt alapok és alapítványok, valamint a városi vállalatok 1916. évi költségelőirányzata. — Jelentés a városi tejjgazdaság felállításáról.

— Signum laudis. A király megparancsolta, hogy Stummer Károly báró 7. huszárezredbeli századosnak, báró Bálinti Károly dr. 7. huszárezredbeli tartalékos főhadnagynak, Salis-Soglio Károly báró és Merkly Antal 16. huszárezredbeli hadnagynak az ellenséggel szemben kitűnő szolgálatukért a legfelső dicsőség elismerés tudtul adassék.

— Kármán Mór meghalt. Budapesti tudósítónk táviratozza, hogy Kármán Mór egyetemi tanár, az országos nevelési tanács tagja, ma délelőtt 72 éves korában meghalt. Kármán Mór 1843-ban született Szegeden. A Herbart-Ziller-Stoy pedagógiai irányt nagy sikerrel és önállósággal honosította meg a budapesti gyakorló főgimnáziumban, ahol az újabb tanári nemzedék kiképzése körül kiváló érdemeket szerzett. Sokáig szerkesztette a Magyar Tanügy című folyóiratot. Művei: pedagógiai tanulmányok, tankönyvek, ifjúsági folyóiratok, filozofusok műveinek fordítása, stb. Nagy része volt számos tanterv és tantervi utasítás, valamint újabb több iskolai törvény előkészítésében is.

— A városi muzeum rendezése. Debrecen város muzeumának a kibővítéssel kapcsolatos rendezése november első felében egészen befejezést nyer, de már október végére olyan állapotban lesz a muzeum, hogy az Országos Református Lelkészegegyesület és a Protestáns Irodalmi Társaság debreceni nagygyűléseinek résztvevői megtekinthetik. A muzeum-igazgató most a városi magánlevéltárból a török hódoltság idejéből való eredeti török okmányokat kér kiállítás céljára. A város két ilyen okmányt bocsát a muzeum rendelkezésére, amelyben a pasa érdekes pecsétje is látszik, ami nem egyéb, mint a tintába mártott tenyerének lenyomata. — A muzeumi tárgyak restaurálási munkájával a város tanácsa Gyöngyösi Viktor színházi díszletfestőt bízza meg.

— Háborús segélyek a kereskedelmi- és iparkamaránál. A debreceni kereskedelmi- és iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy újabb háborús segélyek osztására vonatkozó kérelmet illetékes helyen a viszonyokra és a segélyezési alap kimerülésére való tekintettel nem találták teljesíthetőnek s ennek folytán, mint-hogy a kamara újabb segélyezésekre pénzfedezetet nem nyerhetett, ilyen újabb segélyezési kérelmeket nem tud kedvező elintézésben részesíteni. Ilyen kérelmek benyújtása tehát a költség és fáradság mellett céltalan.

— Ismeri ön Göre Martsa lakodalmát? — Nézze meg az Urániában.

— Kérem és köszönet. A következő sorok közlésére kértük fel:

A gyermeknap elszámlálás megejtése végett tisztelettel felkéretnek az egyes állami, városi, vármegyei és egyéb hivatalok, bank és biztosító intézetek, egyházak és iskolák vezetőségei, ahová és akikhez a gyermeknap céljaira gyűjtőivek küldettek ki, hogy a gyűjtést most már lezárva: a gyűjtőiveket a befolyt pénzüsszegekkel együtt Fodor Emil patronázs egyesületi titkárhoz (Állami gyermekmenhely, telefon sz. 161.) mielőbb megküldeni sziveskedjenek. Akiknek az elküldést teljesíteni módjukban nem állana, úgy levélbeli vagy telefon-értesítésre a titkár megbízottját szivesen érte küldendé.

A gyermeknap rendező bizottsága.

A gyermeknap rendező bizottsága addig is, míg a gyermeknap elszámlálást megejtetheti és a szives adakozóknak adományait nyilvánosan nyugtathatja: köszönetét és külön elismerését fejezi ki Lakatos Gizike urleánynak azért a páratlan és ritka áldozatkészségeért, mellyel a gyermeknapnak adózott akkor, midőn összeállított zöldség kollekcióját kiállította és az azért befolyt 85 koronát a hadi árvák javára felajánlotta. A kiállított zöldség a gyermeknapon mindenkinek a legnagyobb tetszésével és elismerésével találkozott: nevezett urleánynak városzerte elismert izlése és ebbeli művészete külön dicséretre nem szorul.

— Ismeri ön Göre Martsa lakodalmát? — Nézze meg az Urániában.

— Az új rendőrségi palota fertőtlenítő gépe. Tüdő Kálmán dr. városi főorvos előterjesztést tett a város tanácsának, hogy az új rendőrségi palota részére szerezzen be egy fertőtlenítő gépet a rendőri foglyok ruháinak fertőtlenítése céljából. A tanács, amely ma délelőtt tartott ülésén tárgyalta a főorvos előterjesztését, kimondta, hogy gondoskodik a fertőtlenítés szükséges eszközeiről.

Apró hirdetések

Finom hímzéseket, horgolást, fehérnemű varrást és javítást elfogad egy hadbavonult családanya — olcsó árak mellett. — Kéri a n. é. közönség pártolását, hogy családját a háboru tartama alatt fenntartsa. Késes-utca 37. Nyiriné.

Butorosallan két egymásba nyíló szoba hideg-meleg mosdóval kiadó a Kereskedelmi kamara palotájában, II. kapu, II. emelet.

Udvart lakás 2 szoba és egy kisebb szoba, konyha és teljes tartozékával kiadó Simonffy-utca 22. Értekezhetni lehet a Fischbazzárban, Piac 40.

Zomán címűtábla megrendelhető Hoffmann és Kronovitz cégnél Piac-u. 49.

Eladó egy topzsinó, szürke kosztüm. Cím a kiadóban

Szónvignetta ezrenként olcsón kapható Piac-utca 49. szám alatt.

Kapcsolódulak bármilyen felirással kaphatók a kiadóban.

Tarkavarrónót keresek, jelentkezzen Bika II. emelet 2. szám alatt.

Kiadó

Szövegszámok és vadgló!
A Kossuth- és Piac-utca sarkán lévő legmodernebb berendezésű alagsori vadgló és szövegszámok 1. évi november 1-től kezdve kiadó. Érdeklődők forduljanak a Debreceni Előf. Takarékpénztárhoz.

Kiadó modern lakás Kossuth-u. 7., II. emelet 3 szoba, fürdőszoba és mellékhelyiségek azonnal, vagy november 1-től. Értekezhetni Kar-László útleletében.

Engrossista segéd azonnal állást kap Klein Ignác fűszerkereskedésében, Csapó-utca.

Tarhonya

tiszta buza lisztből készült vizes tarhonyát mázsánként 100 K-ért szállítok. Cím kiadóhivatalban.

Lakbörlet szabályzat kiadó cédulák bármilyen felirással kaphatók a kiadóhivatalban.

Tábori borítékok 2 fillérével kaphatók a kiadóhivatalban.

Makulatur papíros kapható a kiadóban.

Kifutó fiu

felvétetik

Piac-utca 49., II. udvar.

MEGHÍVÓ

a KÖZPONTI BANK MINT SZÖVETKEZET 1915. október hó 28-án (csütörtökön) d. e. 11 órakor, Debreczenben saját helyiségében (Piac-u. 26-28. I. em. 1. szám) tartandó

IX-ik évi rendes közgyűlésére.

TÁRGYSOROZAT:

1. A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére 2 tag kijelölése.
2. Az igazgatóság jelentése az 1914. üzletéről.
3. 1914. évi zárszámadások előterjesztése, mérleg megállapítása, a veszteség felosztása feletti határozathozatal és az 1910/V-ik évtársulat vagyommérlegének előterjesztése.
4. A felszámoló- és felügyelő-bizottság jelentése és ennek kapcsán a felmentvény megadása az igazgatóság felszámoló- és felügyelő-bizottság részére.
5. Előterjesztés 2 igazgatósági tag lemondása tárgyában.
6. Lemondás folytán üresedésbe jött 2 felügyelő bizottsági tagsági hely választás utján leendő betöltése.
7. Három felszámoló-bizottsági tag választása.
8. 1915. évi X-ik évt. megalakulásának kimondása.
9. Esetleges indítványok.

Jegyzet: Az évi jelentés és zárszámadások a közgyűlés előtt 8 nappal a szöv. helyiségében a tagok rendelkezésére állanak.

Az alapszabály 47. §-a értelmében a közgyűlés hatáskörébe tartozó indítványok legkésőbb 8 nappal a közgyűlés előtt 10 tag aláírásával az igazgatósághoz benyújtandók.

A közgyűlésre azzal a figyelmeztetéssel hivatnak meg a tagok, hogy amennyiben a meghívás másod-igazgatóságban hirdetik meg, úgy az alapszabályok 45. §-a értelmében, az a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes lesz.

Az igazgatóság.

40 fillér, Székelyné 40 fillér, özv. Molnár Péterné 10 fillér. Az adományokért köszönetet mond a Hadsegélyző Hivatal.

— **Ismeri ön Göre Martsa lakodalmát?** — Nézze meg az Urániában.

— **A Hungária-kávészó** az előkelő családok egyedüli találkozó helye, hol naponta zene-estély tartatik felváltva Kiss Béla és Magyar Imre zenekara közreműködése és a primások személyes vezetésével. Kitűnő kávéházi italok. Színházi vacsora - különlegességek. Saját termései borok. Társaságok részére külön termek. Ma este Magyar Imre és fiaij teljes zenekara hangversenyeznek.

— **Göre Martsa lakodalmát és a Ripacsfalvi borbély** a címe annak a két szezonláger kacagató vigjátéknak, melyet péteken, szombaton és vasárnap mutat be az Apolló. Mindkét vigjáték elsőrendű nagyszabású, ugynevezett szon-szenzáció. A „Göre Martsa lakodalmát” a jóízű magyar humor ötletességét dicséri. A szereplők mind fővárosi elsőrendű színművészek, élükön Rózsahegy Kálmánnal, a Nemzeti Színház kiváló művészeivel. A felvételek kitűnően sikerültek, a pompás összejáték, a mulatságos jelenetek természetesen a legnagyobb kacagásban tartják a közönséget.

— A „Ripacsfalvi borbély” pedig a német vigjátékok legjobbjai közül való, mely sikeres vizsgát tett Berlinben és Bécsben. A jobbnál jobb nevezetű jelenetek jelenetről-jelenetre fokozzák a hatást, úgy, hogy a közönség ki nem fogy a kacagásból. Szóval az egész előadás folyamton nevetni fog a közönség s így az Apolló vigjáték-estéi ilyen körülmények között nagy érdeklődésre tarthat számot.

— **A Fröhlich-féle csödtömeggel megvett összes irodai szerek, valamint a még meglévő iskolai cikkek, füzetek, könyvek, iskolatáskák, stb. elárúsítása még rövid ideig tart. Üzlet-helyiség Szent Anna-utca 1.**

— **Ismeri ön Göre Martsa lakodalmát?** — Nézze meg az Urániában.

— **35 dekás tábori postadobozok,** melyben a harctérre élelmiszereken kívül minden küldhető, 20 fillérével kaphatók Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Debrecen, Piac-utca 49. és minden dohánytőzsdeben.

ADJUNK LÁTCSÖVEKET KATONÁINKNAK!

Jó távcső egész csapatokat megmenthet a meglepetés veszedelmétől és az ellenség kikémlésére is a legbiztosabb segítő eszköz. Kijelöljük el távcsöveinket hős katonáink számára a Hadsegélyző Hivatal címére (Budapest, IV. Váci-utca 38. szám.)

Debrecen egyedüli látványossága a hadi-kiállítás. — Belépti-díj 50 fillér, katonai legénység és gyermekek részére 20 fillér.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:

CSÜTÖRTÖK: Hoffmann meséi, opera. (Csöregh Jenő, a Kolozsvári Nemzeti Színház tenoristájának vendégjátéka.)

PÉNTEK: Koldusdiák, operett. (Csöregh Jenő második vendégjátéka.)

SZOMBAT: Cigány szerelem, operett. (Csöregh Jenő harmadik vendégjátéka.)

SOMOSSY LÁSZLÓ
DEBRECZEN, Kistemplombazár
Megérkeztek
az őszi és téli divatkelme-
ujdonságok
FLANELLEK — SELYMEK
VELEZEK — BÁRSONYOK.
! Óriási választék!

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Piac-utca 49., a főpostával szemben.